



**Mgr. Bohuslav Sobotka**  
předseda vlády České republiky

V Praze 31. května 2016  
Čj. 9710/2016-OKE

Vážený pane jednatele,

děkuji Vám za dopis ze dne 12. května 2016, ve kterém jste se na mne obrátil s apelem na řešení současné situace v sektoru mezinárodní dopravy spojené se vstupem v platnost francouzského zákona Loi Macron a jeho prováděcích předpisů.

Vláda ČR vstup v platnost francouzského reformního zákona aktivně sleduje a ve spolupráci se zastupitelským úřadem v Paříži analyzuje možné dopady plynoucí z těchto opatření. Na zasedání vlády dne 18. května 2016 jsem požádal ministra dopravy o aktivní řešení této problematiky s jeho francouzským protějškem. Vzhledem k tomu, že se návrh přímo dotýká pracovních podmínek vyslaných pracovníků, obrátil jsem se s žádostí o aktivní přístup rovněž na ministryni práce a sociálních věcí.

V návaznosti na to bude k problematice Loi Macron dne 31. května 2016 Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR uspořádán kulatý stůl, na nějž byli přizváni vedle dotčených resortů i zástupci dopravních profesních sdružení. Cílem kulatého stolu bude vzájemná výměna informací a diskuse o možnostech dalšího postupu.

Jakkoli navzdory opakovaným žádostem stále postrádáme podrobnější informace francouzské strany o praktických aspektech provádění přijatých norem, sdílím Vaše hodnocení, že zmíněná právní úprava může v řadě ohledů představovat zásadní administrativní překážku a ve svém důsledku neodůvodněný protekcionismus a diskriminaci, které by byly v přímém rozporu s principy vnitřního trhu EU. Zajistit, aby k takovým situacím nedocházelo, je úkolem Evropské komise, která posuzuje soulad národní úpravy s právem Evropské unie. Evropská komise šetření zahájila např. v souvislosti s prováděním německého zákona o minimální mzdě z loňského roku. Vzhledem k jistým analogiím s některými dopady německé úpravy lze předpokládat, že Evropská komise

podrobí přezkumu také aktuální francouzskou úpravu. V tomto smyslu bude vláda ČR s Evropskou komisí v úzkém kontaktu.

Vláda ČR taktéž ve spolupráci s širokou koalicí podobně smýšlejících států EU v současné době dokončuje přípravy dopisu Evropské komisi, v němž ji důrazně vyzývá, aby zamezila další fragmentaci vnitřního trhu způsobené přijímáním dílčích národních vzájemně nekonzistentních protekcionistických úprav. Vzhledem k tomu, že Evropská komise je v této problematice klíčovým hráčem, budeme v nátlaku na příslušné komisaře na všech úrovních společně s ostatními stejně smýšlejícími státy i nadále pokračovat. Rovněž však budeme i nadále aktivní na bilaterální úrovni, kdy problematiku pravidelně otevíráme při setkání vrcholných představitelů států jak s vrcholnými představiteli stejně smýšlejících států, tak s německými a francouzskými partnery.

Koordinace s partnery hospodářského a sociálního dialogu je pro vládu prioritou, proto se tématu dne 26. května 2016 věnovalo také zasedání Pracovního týmu Rady hospodářské a sociální dohody pro EU.

Vnitřní trh EU bez bariér považuje vláda ČR za klíčový nástroj hospodářského rozvoje České republiky, budeme se tudíž i nadále zasazovat o odstranění veškerých existujících překážek i o předcházení vzniku překážek nových. Profesní svazy a partneři hospodářského a sociálního dialogu jsou v tomto úsilí vládě ČR přirozeným a nezastupitelným partnerem, proto si cením Vašeho zájmu a těším se na další spolupráci.

S úctou



Vážený panové  
**Ing. Vladimír Starosta**  
**Zdeněk Zderadička**  
**Josef Zderadička**  
jednatelé  
O.K. Trans Praha spol. s r. o.  
Hlavní 182, 253 01 Chýně  
PRAHA